



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA MĂRGINENI
CONSILIUL LOCAL



Calea Moinesti, nr. 37, sat Mărgineni; Tel/fax: 0234/211 032
e-mail: secretariat@primaria-margineni.ro

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 22.09.2020, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al comunei Mărgineni, județul Bacău în ședința ordinară de lucru.

Doamna Secretar general al comunei precizează că această ședință a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare prin Dispoziția nr. 173 din 16.09.2020 a Primarului comunei Mărgineni, județul Bacău, cu următorul proiect al ordinei de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău din data de 20 august 2020.
2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău din data de 28 august 2020.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mărgineni, județul Bacău pentru anul 2020.
Inițiator – PRIMAR
4. Proiect de hotărâre privind avizarea Amenajamentului pastoral al Comunei Mărgineni, Județul Bacău.
Inițiator – PRIMAR
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative
Inițiator – PRIMAR
6. Diverse.

În continuare doamna secretar general al comunei precizează că sunt îndeplinite prevederile art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare fiind prezenți 15 consilieri din cei 15 aleși.

Domnul consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI este invitat să prezideze actuala ședință a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Înainte de a fi citită actuala ordine de zi, doamna secretar general al comunei le aduce la cunoștință domnilor consilieri suplimentarea cu un proiect de hotărâre și anume:

Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute către SC DELGAZ GRID S.A asupra terenului în suprafață de 42 mp pentru amplasarea LEA 6kv în vederea executării lucrării “ Alimentare cu energie stație de pompare front captare Mărgineni 2, amplasata în municipiul Bacău, str. Depoului, fn, județul Bacău “.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI supune la vot suplimentarea ordinei de zi și este votată în unanimitate.

Se dă citire ordinei de zi fiind votată cu unanimitate de voturi.

Înainte de a se da citire primului punct pe ordinea de zi domnul consilier Dan FARAUANU, întreabă de ce nu sunt prezenți în ședință diriginții de șantier de la cele două școli care sunt reabilite, așa cum au confirmat în ședința extraordinară din data de 28.08.2020, când au fost alocate fonduri pentru finalizarea lucrărilor. Răspunde doamna secretar general al comunei că li s-a comunicat data și ora ședinței, dar au anunțat, în această dimineață, că nu pot fi prezenți din motive personale. Domnul consilier Dan FARAUANU și domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ propun să fie prezenți la următoarea ședință ordinară pentru a prezenta situația, dacă nu să fie sancționați în momentul efectuării plății pentru lucrările efectuate, având în vedere că se apropie și termenul limită de finalizare. Doamna secretar general al comunei le va comunica responsabililor celor lucrări data și ora ședinței ordinare a Consiliului Local pentru a prezenta stadiul lucrărilor.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău din data de 22 august 2020.

Având în vedere că procesul-verbal al ședinței din 22 august 2020 a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util nu sunt solicitate modificări, prin urmare domnul președinte de ședință, domnul consilier CÂNDEA-ANDREI Vasile supune la vot, fiind votat cu unanimitate.

Se trece și la punctul doi pe ordinea de zi.

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău din data de 28 august 2020.

Având în vedere că și procesul-verbal al ședinței din 28 august 2020 a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util nu sunt solicitate modificări, prin urmare domnul președinte de ședință, domnul consilier CÂNDEA-ANDREI Vasile supune la vot, fiind votat cu unanimitate.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi:

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mărgineni, județul Bacău pentru anul 2020.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general al comunei dă citire referatul nr. 1812/07.09.2020 a conducerii Școlii

“Alexandru Piru” Mărgineni prin care se solicit sume necesare igienizării și dotării școlilor cu materiale sanitare, prevederile H.G. 758 din 11.09.2020 cu privire la alocarea unor sume din fondul de rezervă bugetară, prin care ni se alocă suma de 250 mii lei și raportul de specialitate al Biroului Financiar-Contabil nr. 8868 din 16.09.2020 prin care se arată cum vor fi repartizate sumele, respectiv: cap 510220 - cheltuieli materiale administrație (dezinfectant, măști etc) suma de 30 mii lei; cap 650220 – cheltuieli materiale învățământ suma de 50 mii lei, cap 650271 – cheltuieli de capital învățământ suma de 100 mii lei, cap 700220 cheltuieli materiale iluminat prestări servicii suma de 50 mii lei și cap 870220 cheltuieli materiale suma de 20 mii lei.

Având în vedere că doamna director al Școlii Gimnaziale “Alexandru Piru” Mărgineni, doamna Bogdana-Mihaela BURLĂCIUC, este prezentă în ședință le comunică domnilor consilieri situația cheltuielilor efectuate pentru a igieniza așa cum se cere pentru această perioadă. De asemeni dumneaei precizează că în fiecare luni primește de la D.S.P rata incidenței cazurilor la nivel de comună pentru a se lua măsuri în ceea ce privește răspândirea virusului.

Domnul consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI întreabă de unde au fost alocate fonduri pentru dezinfectant, măști? Doamna director răspunde că au fost alocate fonduri din bugetul școlii.

Domnul consilier Dan FARAUANU întreabă cum au pauze copii pentru a nu intra în contact unii cu alții? Doamna director răspunde că sunt pauze diferențiate și ies pe terenul de sport doar 3 sau 4 clase. Terenul de sport este marcat astfel încât copii pot păstra distanțarea socială.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mărgineni, județul Bacău pentru anul 2020, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul patru pe ordinea de zi:

4. Proiect de hotărâre privind avizarea Amenajamentului pastoral al Comunei Mărgineni, Județul Bacău.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general al comunei dă citire adresei nr. 5615 din 18.09.2020 venite din partea Direcției pentru Agricultură Bacău, prin care se aduce la cunoștință că pentru amenajamentul pastoral al comunei au fost respectați toți pașii prevăzuți în actele normative prin urmare este inoportună prezența coordonatorului grupului de lucru în cadrul ședinței Consiliului Local. Doamna secretar general al comunei face precizarea că în ședința anterioară, acest proiect de hotărâre a fost amânat urmând ai invita pe cei de la Direcția pentru Agricultură la ședința actuală.

Intervine doamna consilier Valerică PEPTĂNUȘ care propune ca acest proiect de hotărâre să fie discutat de către viitorul Consiliu Local, având în vedere că este ultima ședință ordinară din mandatul actual, 2016-2020, și să revenim cu o nouă invitație către cei de la Direcția pentru Agricultură. De asemeni domnul consilier sus menționat precizează că acest amenajament pastoral este valabil pe o perioadă de 10 ani.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI supune la vot propunerea domnului consilier Valerică PEPTĂNUȘ, propunere votată în unanimitate.

Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi:

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general al comunei precizează că acest Regulament privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative este întocmit conform OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, a fost publicat pe site-ul instituției în dezbatere publică așa cum este prevăzut de legislație. Acest regulament cuprinde:

- modalitatea de inițiere, elaborare, redactare, structura și conținutul proiectelor de hotărâre, o noutate la acest regulament ar fi că proiectele de hotărâre care implică finanțele publice vor avea viza de control financiar preventiv;
- dezbateră publică a proiectelor;
- dispoziții cu privire la convocarea Consiliului Local și proiectul ordinei de zi;
- dezbateră și adoptarea proiectelor de hotărâre;
- comunicarea, aducerea la cunoștință și intarea în vigoare a actelor administrative;
- dispoziții finale.

De asemeni se face precizarea că de la data afișării în dezbatere public nu au fost înregistrate modificări asupra acestui regulament, iar după aprobarea va fi publicat în Monitorul Oficial Local la secțiunea Regulamente privind proceduri administrative.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la proiectul de hotărâre care suplimentează acutuala ordine de zi:

6. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute către SC DELGAZ GRID S.A asupra terenului în suprafață de 42 mp pentru amplasarea LEA 6kv în vederea executării lucrării “Alimentare cu energie stație de pompare front captare Mărgineni 2, amplasată în municipiul Bacău, str. Depoului, fn, județul Bacău “.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general al comunei prezintă documentele depuse pentru acest proiect și dă citire adresei nr. 344/08.09.2020 a SC DELGAZ GRID SA prin care se solicită acordarea dreptului de uz și servitute pentru suprafața d 42 mp.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiectul de hotărâre acordarea dreptului de uz și

servitute către SC DELGAZ GRID S.A asupra terenului în suprafață de 42 mp pentru amplasarea LEA 6kv în vederea executării lucrării “Alimentare cu energie stație de pompare front captare Mărgineni 2, amplasată în municipiul Bacău, str. Depoului, fn, județul Bacău “, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece și la ultimul punct pe ordinea de zi.

Diverse.

Doamna secretar general al comunei dă citire raportului compartimentului de resurse umane prin care se aduce la cunoștință Ordinul Prefectului județului Bacău nr. 292/29.08.2020 privind numărul maxim de posturi la nivelul comunei. Singura modificare este în ceea ce privește posturile contractuale pentru fonduri externe nerambursabile. In organigrama aprobată în noiembrie 2019 existau 3 posturi contractuale pe perioadă determinată, aceste posturi nu au fost alocate.

Membri consiliului local propun ca organigrama și statul de funcții să fie supus dezbaterii de către următorii consilieri locali, mandatul 2020-2024. Propunerea este supusa la vot fiind votată în unanimitate.

Se readuce în discuție cererea nr. 7525 din 13.08.2020 a doamnei Avasiloaie Ramona care solicită concesionarea a 30 mp teren aflat la limita imobilului care îi aparține. Răspunsul este negativ din partea consilierilor motivat de faptul că actualul Consiliu Local își va încheia mandatul în luna octombrie, prin urmare corect ar fi ca doamna Avasiloaie Ramona să revină cu o nouă solicitare.

Domnul președinte de ședință, consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, întreabă dacă mai sunt probleme de discutat, nemaifiind, declară încheiată ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Mărgineni, județul Bacău, de astăzi 22 septembrie 2020.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Vasile CÂNDEA-ANDREI

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

Elena – Daniela COȘA

ÎNTOCMIT,

Gabriela ZAMFIROIU